



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 11 ноября 2015 года, № 218 (6371)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 10 ноября в резиденции Оксарой принял президента нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова.



Приветствуя гостя, глава нашего государства отметил активную деятельность этой компании по реализации совместных проектов в нефтегазовом секторе Узбекистана.

Сегодня «ЛУКОЙЛ» осуществляет инвестиционные проекты по разработке и освоению перспективных газовых месторождений Хаузак, Шады, Кунград и Кандымской группы, разработке нефтегазовых участков

Юго-Западного Гиссара и Устюртского региона. В рамках совместных геологоразведочных работ открыты перспективные месторождения углеводородов в узбекской части акватории Аральского моря. Совокупный объем инвестиций компаний в реализацию проектов в Узбекистане превысил 5 миллиардов долларов.

В настоящее время «ЛУКОЙЛ» приступил к строительству Кан-

дымского газоперерабатывающего завода на базе привлеченных самых передовых мировых технологий, что позволит обеспечить глубокую переработку 8 миллиардов кубометров природного газа ежегодно.

В ходе встречи В. Алекперов отметил, что реализация указанного проекта, который предусматривается ввести в эксплуатацию в 2018 году, осуществляется в рамках Программы

далеешего реформирования, структурных преобразований и диверсификации экономики на 2015–2019 годы, направленной на расширение индустриальной базы Узбекистана.

Он подчеркнул, что компания «ЛУКОЙЛ», безусловно, обеспечит полномасштабную и своевременную реализацию всех принятых обязательств в рамках инвестиционных проектов, осущес-

твляемых в нефтегазовом секторе Узбекистана.

В ходе встречи состоялся обмен мнениями по текущей ситуации на мировых и региональных рынках углеводородного сырья, а также обсуждение ключевых перспективных направлений дальнейшего расширения долгосрочного и взаимовыгодного сотрудничества.

УзА. Фото С. УРМОНОВА.

ФАКТЫ дня

За счет модернизации и технологического переоснащения, внедрения современных энергосберегающих технологий коллектив АО «Узметкомбинат» произвел за девять месяцев текущего года около 500 тысяч тонн стали. Также металлурги из Бекабада увеличили объемы производства сортового проката, пемольных шаров, товаров народного потребления. В настоящее время совместно с зарубежными инвесторами здесь осуществляется реконструкция литеиного производства, что позволит повысить потенциал акционерного общества.

В рамках целевой программы социально-экономического развития за девять месяцев текущего года в Самарканде реализовано 40 перспективных проектов. На создание новых предприятий бытового обслуживания населения из различных источников финансирования направлено около шести миллиардов сумов, что позволило обеспечить работой более 270 человек.

Современное здание, в котором расположилось отделение загса, введено в эксплуатацию в Куштепинском районе Ферганской области. Здесь имеются актовые залы, архив и другие кабинеты, оснащенные практической мебелью и оргтехникой. При отделении также организована школа молодой семьи, где молодожены могут получить консультацию специалистов по разным вопросам.

В Ташкентском высшем военно-техническом училище Министерства внутренних дел состоялся семинар по вопросам совершенствования подготовки специалистов для правоохранительных органов. Основной упор участники мероприятия сделали на широкое применение инновационных методов обучения в части общественно-гуманитарных дисциплин — истории Узбекистана, психологии, логике и этике, которые необходимы для профессионального роста будущих офицеров.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Фото: А. Абдуллаев

НАСЛЕДИЕ

Надежный мост между прошлым и будущим

Глава нашего государства отметил, что в нынешнее, стремительно меняющееся время только по-настоящему духовный и просвещенный человек понимает свои национальные ценности и национальное самосознание, может самоотверженно бороться за то, чтобы наша Родина заняла достойное место в мировом сообществе.

В формировании гармоничной личности огромно значение очагов культуры и духовности — музеев, отражающих богатую историю наших предков, их бессмертное наследие. Наряду с изучением и сохранением истории, ее всесторонним отображением музеи играют важную роль в воспитании подрастающего поколения, укреплении в нем чувства любви и преданности Родине, народу, национальной идеи, научным, культурным и нравственно-духовным ценностям.

В одном из старейших музеев республики — Кокандском городском краеведческом — в данном направлении накоплен богатый опыт. Построенный в середине XIX века комплекс «Урда», где размещен музей, представляет собой памятник народного зодчества, в котором содержатся образцы традиционных видов прикладного искусства: резьбы и росписи по ганчу, дереву, изразцовому искусству, интересные архитектурные решения, неординарные для того времени.

В настоящее время фонд учреждения составляет около

43-х тысяч экспонатов, в которых отображена богатейшая история Коканда, его уникальная культура, неповторимые искусство и литература. За годы своей деятельности оно постепенно расширялось, в его состав включены ряд филиалов: музей-художественный в медресе Сохибзода Хазрат, где жил и творил знаменитый поэт Мухаммад Аминхуза Мукуми, дом-музей одного из основателей кокандской школы резьбы по дереву Кодиржона Хайдарова, музей прикладного искусства в здании, считающимся памятником архитектуры XIX века — медресе Джами.

Среди экспонатов — древнейшие горные породы,

«Граждане обязаны беречь историческое, духовное и культурное наследие народа Узбекистана. Памятники культуры охраняются государством»

Статья 49 Конституции Республики Узбекистан



сформировавшиеся миллионы лет назад, орудия труда и охоты первобытных людей из камня и костей, стариинное оружие IX — XX веков, рукописи XIV — XX веков, изделия прикладного и изобразительного искусства, ремесленничества, скульптуры, документы разных периодов, одежда и многое другое. Часть их выставлена в музее и его филиалах, остальная, что хранится в запасниках, время от времени экспонируется на тематических выставках.

3 стр.

НАШИ ЦЕННОСТИ

Центр просвещения и духовности

Указом Президента Республики Узбекистан от 11 ноября 1997 года в городе Хиве была возрождена Хорезмская Академия Мавмуна.

По данным проведенных исследований, в древнем Ургенче, который был столицей государства хорезмийцев, в 1004—1017 годах собрались крупные ученыe того времени и образовали научное учреждение, получившее в истории название Академии Мавмуна.

Эта академия вырастила таких великих мыслителей, как Абу Райхан Беруни и Абу Али ибн Сино. Во главе с Беруни здесь велись глубокие научные поиски. Как результат, большого расцвета достигли многие области науки — математика, химия, гео-

логия, минералогия, медицина и фармакология, история и политология, правоисследование, философия и логика, языкоизнание и литературоведение. Наряду с этим академия способствовала налаживанию культурных связей между государствами, скрепила узы дружбы между разными народами. Известные умы более позднего периода Махмуд аз-Замахшари, Нажмиддин Кубро, Пахлавон Махмуд и другие также являются продолжателями традиций данного научного учреждения.

2 стр.

Я ЧИТАЮ «НАРОДНОЕ СЛОВО»

Объективное отражение жизни страны

Мухайё БАХРИДИНОВА, преподаватель Андижанского колледжа промышленности и транспорта:

— Любой учитель, уверена, со мной согласится, что газета такого уровня, как «Народное слово», служит главным подспорьем в педагогической деятельности. Ежедневная изучаемая информация о событиях в стране, аналитические статьи о ходе реформ, панorama впечатляющих преобразований во всех сферах жизни республики дают огромный материал для преподавателей в подготовке к занятиям. Журналистов «НС» отличает высокий профессионализм, глубокий подход к темам. Подготовленный ими цикл статей под рубрикой «Узбекистан: вчера, сегодня, завтра. Путь в 24 года» — фундаментальный труд, потребовавший глубокого проникновения корреспондентов в насущные темы. Они проследили и ярко отразили на основе ставших реалиями изменений, каких высот достигла республика. На уроках, на факультативах мои коллеги постоянно обращаются за примерами, которыми насыщены материалы «Народного слова», касающиеся этого рубрик «Время великих свершений», «Страна огромных возможностей», «Курсом реформ», «Фактор развития» и других. Впрочем, газета дает ясное представление, какие перспективы открываются перед гражданами республики. А осуществление поставленных целей гарантируют принима-

емые в стране законы, постановления. Координирующая роль государства, четко выверенная стратегия и определенные Президентом задачи для всех жителей Узбекистана в развитии нашего общества полно предстают на страницах уважаемой педагогами газеты. Каждому ясно виден дальнейший путь, который предстоит пройти республике, становясь в ряд самых благополучных держав в мире.

И еще, «Народное слово» не снижает внимание к такой актуальной теме, как трудоустройство выпускников средних специальных, профессиональных учреждений. Принципиальный подход газетчиков, публикующих регулярно об этом материалы, полагают, сыграл немалую роль в развертывании и ускорении реализации принятой по этому

поводу программы. Ответственные за решение данного вопроса лица держат в числе первоочередных мер занятость вступающих в самостоятельную жизнь ребят, пристально следя за публикациями, сравнивая состояние дел на данный счет с другими колледжами.

Главное, о чем не могу не сказать, газета из номера в номер повествует о том, какими безграничными привилегиями и возможностями наделено молодое поколение, воспитывающееся в самых благоприятных условиях. Потому оно растет, любя Родину, с настроем сделать ее еще краше и процветающей. Потребность быть полезным своей стране, своему народу формируется и благодаря проникновенному слову «Народного слова».

2 стр.

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА**Повысить экономический потенциал регионов**

Вопросы повышения экспортного потенциала регионов обсуждены в ходе научно-практической конференции на тему «Поддержка дальнейшей диверсификации экспортного потенциала регионов: практика и проблемы», состоявшейся в Бухарской области и организованной комитетами Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам бюджета и экономическим реформам и по внешнеполитическим вопросам.

В работе конференции приняли участие наряду с членами Сената руководители Бухарского областного, районных и городских хокимият, председатели постоянных комиссий Кенгаша народных депутатов, представители областных управлений и отделов Центрального банка, территориальных коммерческих банков, Торгово-промышленной палаты, Министерства внешних экономических связей, инвестиций и торговли, органов прокуратуры, юстиции, налоговых и таможенных служб, предприниматели, бирмеры, СМИ.

Сенаторами было отмечено, что за годы независимости в результате реализации «узбекской модели» развития, получающей высокую оценку во всем мире, наша страна добилась значи-

тельного экономического роста. Создание необходимой нормативно-правовой и институциональной базы, устойчивой финансово-банковской системы способствовало модернизации всех отраслей экономики от переработки сельскохозяйственной продукции до автомобилестроения и их ускоренного развития. Законом «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан, направленные на дальнейшее усиление надежной защиты частной собственности, субъектов предпринимательства, снятие препятствий для их укорененного развития», принятым в августе 2015 года, закреплены организационно-правовые механизмы обеспечения даль-

нейшего свободного развития предпринимательства, надежной защиты прав и законных интересов инвесторов.

Отмечалось, что благодаря реализации активной инвестиционной политики, направленной на осуществление структурных преобразований, модернизацию и диверсификацию производства, ускорение ввода в строй важнейших технологических мощностей, а также укрепление промышленного потенциала регионов и опережающее развитие транспортной и коммуникационной инфраструктуры, за 9 месяцев текущего года общий объем освоенных инвестиций в Узбекистане составил 28,5 триллиона сумов, увеличившийся по сравнению с аналогичным периодом 2014 года на 9,9 процента. За этот период в рамках Программы локализации по 667 проектам произведено продукции на сумму свыше 2,6 триллиона сумов, расчетный эффект импортозамещения превысил 1 миллиард долларов, запущено производство 785 новых видов продукции. В экспортную дея-

тельность вовлечено 830 новых предприятий, ранее не экспортавших собственную продукцию, в целях сохранения позиций на внешних рынках освоен экспорт 199 новых видов товаров. В рамках реализации мер по диверсификации географии экспортных поставок за истекший период текущего года освоено 49 новых товарных рынков.

В 2014 году объем экспортной продукции и услуг предприятий Бухарской области составил 376,2 миллиона долларов, что составило 106,6 процента по отношению к предыдущему году. Кроме того, объем экспорта совместных предприятий региона составил 93,4 миллиона долларов, что на 38,3 процента больше, чем в 2013 году. Предприятиями Бухарской области установлены торгово-экономические связи с 86 странами мира.

Вместе с тем сенаторы обратили внимание участников конференции на необходимость разработки долгосрочной стратегии развития экспортного потенциала регионов, в частности, Бухарской области, и механизмов ее

реализации на основе конкретных программ для региональных предприятий-экспортеров. Подчеркнуто значение анализа конкурентных факторов, определяющих общий потенциал хозяйственной системы региона, преимуществ и недостатков и разработки в соответствии с ним прогноза дальнейшей диверсификации производств, расширения экспорта и совершенствования его структуры.

Участники конференции отметили важность безусловной реализации мер по созданию благоприятных условий для бизнеса в Узбекистане, отвечающих требованиям и принципам свободной рыночной экономики и общепринятым международным нормам, в частности, расширения предоставления бесконтактных интерактивных государственных услуг с использованием современных информационно-коммуникационных технологий, исключающих бюрократические проволочки и злоупотребления должностных лиц.

Фирюза КУБАРЕВА.

СОТРУДНИЧЕСТВО**Наращивая объемы экспорт**

В Фонде поддержки экспортов субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства состоялась беседа за «круглым столом», посвященная возможностям транспортно-логистических компаний Латвии по обслуживанию экспортных грузов Узбекистана.

Генеральный директор Фонда поддержки экспортов субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства при Национальном банке внешнеэкономической деятельности Узбекистана Джахонгир Мустафаев, генеральный директор Ассоциации по развитию бизнес-логистики нашей страны Акрам Мухидов и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова последовательно развивается отечественная промышленность, все более расширяется география экспортной продукции.

Между Узбекистаном и Латвией налажено тесное сотрудничество во многих сферах. Внедрен режим наибольшего благоприятствования в области экономики, торговли и промышленности. Действуют соглашения о стимулировании и защите инвестиций, об избежании двойного налогообложения.

Транспортная отрасль — одна из перспективных во взаимосвязях Узбекистана и Латвии. Наши страны являются важной частью Евразийского транзитного коридора. Внеш-

неторговые грузы Узбекистана доставляются в государства Европы через порты Латвии.

В нашей стране все более возрастает роль субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства в производстве промышленной продукции. Сегодня они наряду с насыщением внутреннего рынка также продвигают товары на внешние рынки. При этом используются и транспортные коммуникации Латвии.

В ходе беседы речь шла о вопросах дальнейшего укрепления сотрудничества между логистическими компаниями Узбекистана и Латвии, эффективного управления в сфере транзита грузов, оформления документации.

— Поступательный рост объемов экспортов в Узбекистане требует дальнейшего укрепления международного сотрудничества в транспортно-логистической сфере, — говорит президент Ассоциации стивидорных компаний Латвии Улдис Папанс. — Компаниями-членами нашей ассоциации ведут деятельность в Рижском свободном порту. Мы заинтересованы в развитии бизнес-

контактов с деловыми кругами Узбекистана, расширении взаимовыгодного сотрудничества с логистическими компаниями вашей страны. Узбекистанским бизнесменам мы предлагаем создание на территории Рижского свободного порта совместного предприятия (хаба) вместе со стивидорными компаниями Латвии. Это послужит дальнейшему укреплению позиций экспортёров Узбекистана на рынке Европы. Мы являемся сторонниками эффективного использования имеющихся возможностей, дальнейшего развития взаимовыгодного сотрудничества между предпринимателями Латвии и Узбекистана.

На мероприятии обсуждены вопросы оказания услуг в сфере транспорта и складской логистики, дальнейшего улучшения хранения и транспортировки грузов, расширения экспортата субъектов малого бизнеса.

По итогам беседы «круглого стола» между Фондом поддержки экспортов субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, Ассоциацией по развитию бизнес-логистики нашей страны и Ассоциацией стивидорных компаний Латвии подписаны соглашения о партнерстве и сотрудничестве.

Ирода УМАРОВА, корр. УзА.

Центр просвещения и духовности

1 стр.

Сегодня Академия Маъмунова осуществляет свою деятельность на основе современных принципов и технологий. В ней созданы отделения, занимающиеся проблемами археологии, истории и философии, языка и литературы, биологии. Уже в первые годы возрождения в стенах академии реализованы научные проекты по освещению истории нашего края, еще более обогатившие бесценное наследие народа. В научных трудах по лингвистике был сделан сравнительный анализ преданий, встречающихся в источниках хорезмской письменности разных веков и древних эпохах, с мифологическим пластом «Авесты». Также ученыe академии перевели с арабского на узбекский язык уникальные образцы духовного наследия прошлого, представляющие большую ценность для многих поколений.

Теперь в современной Академии Маъмунова имеется информационно-ресурсный центр, где все компьютеры подключены к интернету. В фонде центра собрано более 20 тысяч фундаментальных произведений, четыре тысячи из них переведены в электронный формат. Здесь созданы необходимые условия для того, чтобы исследователи могли пользоваться первоисточниками. А в фонде уникальных книг хранится около 150 экземпляров рукописей и печатных изданий. Создан каталог и опубликован ряд научных ста-

тей, раскрывающих их значение. Среди книг этого фонда — уникальные рукописи по зоологии, юридическая, дидактическая литература.

В настоещее время ученыe академии осуществляют ряд научных проектов. Например, на основе гранта «Документы государственного архива Хивинского ханства» работают над созданием классификации документов, находившихся в канцелярии ханства в конце XIX — начале XX веков. В будущем это должно стать оригинальным источником для изучения истории нашей страны.

Лочинбек АБДУКАРИМОВ, младший научный сотрудник Хорезмской Академии Маъмунова.

частной собственности в экономике страны наша компания непосредственно занималась оценкой крупнейших предприятий Узбекистана. На мой взгляд, это очень важный проект, который будет способствовать дальнейшему развитию республики и привлечет дополнительные зарубежные инвестиции.

Мухаммед аль-Мендиль, управляющий партнер компании «MAN Capita» (ОАЭ):

— Последние несколько лет мы осуществляем ряд совместных проектов с узбекскими партнерами. Меры по модернизации и диверсификации экономики, а также политическая стабильность в республике создают условия для ведения успешного бизнеса в стране.

Сегодня Узбекистан лидирует в регионе по темпам экономического роста. Мы уже осуществляем проект по созданию солнечной станции в республике. Сейчас также намерены расширить свою деятельность в сфере переработки фруктов и овощей, нефтехимической отрасли.

Марина Ванина, генеральный директор «Grant Thornton» (США):

— Я представляю здесь одну из ведущих в мире организаций, независимых аудиторских, налоговых и консультационных фирм, основанную в 1924 году в Чикаго. Мы очень рады участвовать в данном форуме.

В рамках исполнения постановления Президента Ислама Каримова по увеличению доли

того, имеются хорошие условия для установки большого оборудования и реализации подобных проектов.

Вильям Муси, региональный менеджер компании «FLORES VALLES SA» (Испания):

— Наша компания работает в сфере фармацевтики. Здесь мы хотели бы найти дистрибутора, а в перспективе открыть региональный офис. Считаю, вашу страну очень перспективной и быстро развивающейся.

За проведенное мной время в Узбекистане я получил возможность посмотреть великие и древние города Самарканда и Хивы. В связи с этим хотел бы отметить их удивительные по своей красоте и величественности архитектурные строения.

Анвар ТУРАЕВ.

МЕРОПРИЯТИЯ**Продовольствия будет больше**

Аспекты продовольственной безопасности страны были рассмотрены в рамках пресс-конференции, прошедшей вчера в Ташкенте.

Как отметили в ходе мероприятия представители Ассоциации предприятий пищевой промышленности, политика нашего государства сегодня строится в таком ключе, чтобы продукты питания были доступны для всех и в необходимом объеме. В этом плане Узбекистан, конечно, проделал огромную работу. Так, если в 1990 году потребность населения в продуктах питания в основном мясной, молочной и кондитерской продукции удовлетворялась за счет импорта, то на сегодняшний день она на 96 процентов обеспечивается за счет продовольствия, произведенного в республике. При этом значительно выросла доля пищепрома и в общей структуре промышленного производства страны. Если в 2011 году этот показатель составлял 12,6 процента, то сейчас — почти 17 процентов. Только предприятиями, входящими в ассоциацию, за девять месяцев нынешнего года произведено продукции более чем на 3,2 триллиона сумов, темп роста по сравнению с аналогичным показателем прошлого года составил 125,8 процента.

Как показывает анализ, в настоящее время каждый проживающий в стране гражданин может приобретать в течение месяца более 40 различных продуктов питания, на что он расходует порядка 40 процентов средней заработной платы. За годы независимости потребление мяса на душу населения выросло в 1,3 раза, молока и молочной продукции — в 1,6 раза, а переделанной плодово-овощной продукции почти в 4 раза. И все эти продукты, как правило, отечественного производства, которыми население республики обеспечивается с лихвой. К примеру, при норме потребления мяса и мясных изделий в объеме 1,2 миллиона тонн в год, отрасль ежегодно



1 стр.

Сегодня Узбекистан осуществляет масштабные меры по модернизации и диверсификации экономики, развитию малого бизнеса и предпринимательства. Стабильный макроэкономический рост, повышение уровня жизни населения, либерализация и реформирование делового климата республики, уменьшение налогового бремени, многочисленные преференции и льготы для иностранных инвесторов являются подтверждением успеха в процессе реализации вышеуказанных мер. Побывав здесь, я воочию убедился в том, что Узбекистан превратился в современную промышленную страну.

Хуан-Рамон Дуран, генеральный директор компании «Sercos» (Испания):

— Наша компания является одной из старейших бизнес-структур Испании. В области ее деятельности входят такие направления, как машиностроение, производство технологического оборудования для альтернативных источников

энергии, химической отрасли, составных частей железных дорог, а также нефтегазовой промышленности.

Для нас представляется очень интересным инвестиционный форум, так как он открывает новые перспективы в деле дальнейшего взаимовыгодного сотрудничества.

Я впервые в Узбекистане и глубоко тронут гостеприимством и радушением вашего народа.

Хочу отметить высокий организационный уровень данного мероприятия.

В ходе визита мы провели ряд встреч и переговоров с узбекскими компаниями, которые, на наш взгляд, были конструктивными и плодотворными.

Следует также сказать, что представители нашей компании на регулярной основе посещают Узбекистан с целью дальнейшей реализации совместных проектов. Сейчас мы рассматриваем вместе с узбекскими коллегами возможность создания совместного предприятия.

На днях я побывал в Бухаре и смог ближе ознакомиться с рядом бизнес-структур, которые

спешно организованы инвестиционного форума очень высок. В короткие сроки нам удалось провести целый ряд встреч и переговоров с представителями разных министерств и

ведомств Узбекистана, на которых были обсуждены вопросы развития транспортной системы и инфраструктуры городов, а также проекты по окончанию новых транспортно-логистических услуг.

Наша компания предоставляет транспортные услуги. Так как Узбекистан обладает большим потенциалом в развитии транспортно-логистической отрасли удобным географическим расположением, мы приложим все усилия к формированию в регионе важного логистического хаба глобальной транспортной сети.

Узбекистан является динамично развивающейся страной, что дает большие возможности в реализации совместных проектов в разных отраслях экономики, в частности, в сфере транспортной логистики. Как представитель бизнес-кругов США, я уверен в успехе нашего партнерства.

Вендр Вурл, технический директор компании «PRETHERM Solutions» (Германия):

— Наша компания специализируется на обработке солнечной энергии. Основными направле-

ниями нашей деятельности является реализация проектов в сферах возобновляемых источников энергии. С 2008 года «PRETHERM Solutions GmbH» принимает участие в рамках европейского сетевого сотрудничества как внутри страны, так и за рубежом.

В Узбекистане мы смогли наладить хорошие контакты с нашими узбекскими коллегами из исследовательских институтов, занимающихся изучением этой области. Отрадно, что нам довелось участвовать в столь масштабном форуме, где мы могли изучить новые возможности в целях расширения дальнейшего сотрудничества.

Совместно с Международным институтом солнечной энергии, который находится в вашей стране, мы

11 ноября 2015 года

Надежный мост между прошлым и будущим

1 стр.

Деятельность учреждения осуществляется сотрудниками отделов истории разных периодов, независимости страны, искусств и природоведения, а также массовой просветительской работы, кроме того, имеется богатый музейный фонд. Основная наша задача — поиск и сбор памятников материальной и нематериальной культуры, их научное обоснование, хранение, демонстрация. Диапазон научных исследований, проводимых сотрудниками музея, достаточно широк.

С обретением страной независимости появилась прекрасная возможность для глубокого изучения истории края, самобытности узбекского народа, его национальных нравственно-духовных ценностей и многих других тем. Кроме того, Кокандский краеведческий музей выступил с инициативой проведения комплексных археологических раскопок, которые помогли бы определить возраст родного города. Хокимият поддержал нашу инициативу, а работники музея подготовили научное обоснование для проведения археологических раскопок, которые осуществлены Кокандской археологической экспедицией под руководством кандидата исторических наук из Института археологии Академии наук Узбекистана А. Аюробова. В исследовании приняли участие и сотрудники нашего учреждения, получившие возможность изучить историю родного города пластика за пластом. По предварительным заключениям археологических раскопок в начале первого тысячелетия до нашей эры на территории города процветало земледелие с высокой культурой орошения. I—I—II векам сформировался город, который к началу I—III веков нашей эры стал столицей одного из государств, входящих в Парканскую конфедерацию.

Проведена кропотливая научно-исследовательская работа по источниковедению Кокандского ханства. В ходе этой работы выявлено существование 343 источников, отображающих историю края (рукописи и литографии, произведения местных и зарубежных летописцев, научные труды ученых Узбекистана), сведения о которых были систематизированы и изданы в виде библиографического каталога. Сделаны выписки из произведений историков, географов и ученых-энциклопедистов IX—XIII веков, в которых повествуется об истории города Коканда. Проведены интересные исследования в направлениях нумизматики и сфalerистики, результаты которых изданы в виде книг.

и каталогов «Монеты Кокандского ханства», «Печати». Тщательно изучены произведения изобразительного искусства, хранящиеся в музейном фонде и экспозициях, что стало основой для создания каталога «Произведения изобразительного искусства Кокандского краеведческого музея», издания специального альбома с их отображением, а также капитального произведения «Коканд», изданного на узбекском, русском и английском языках. На базе краеведческого музея действует около десяти кружков, в которых помимо изучения истории края можно освоить навыки какого-либо из видов местного прикладного искусства. Ежегодно музей оказывает научно-методическое содействие сотням учебных заведений, организаций и предприятий, исследователям и просто увлекающимся историей родного края согражданам.

Важным руководством в совершенствовании музеиной научной деятельности является Закон «О музеях», постановление правительства «О мерах по обеспечению доступности государственных музеев детям и их родителям» и другие законодательные акты. Мощным стимулом для активизации работы стали и неоднократные посещения нашего музея Президентом страны, в ходе которых главой государства особо отмечалась важность развития музеиного дела как надежного хранилища шедевров национальной культуры и искусства, материалов об исторически значимых местах нашей страны, фактора для дальнейшего изучения и популяризации наследия наших предков.

Нет сомнений в том, что многогранная работа, выполняемая в данном направлении, очень значима в деле повышения духовности молодого поколения, обогащения его знаниями, воспитания чувств патриотизма и гордости за историю нашего народа, ограждения от воздействия чужих нашему менталитету идей и идеологии, обеспечения мира, стабильности в нашем обществе. Я всегда сравниваю музеи с надежным мостом между прошлым и будущим, прочным заслоном от всего вредного и опасного, что грозит обществу, ведь именно в музеях хранятся все факты об опыте жизнедеятельности человечества — как позитивном, так и негативном. А значит, именно музеи являются копилкой многовековой мудрости, которую следует изучать во имя счастья и благополучия грядущих поколений.

Манзурахон МАНСУРОВА,
директор
Кокандского городского
краеведческого музея.

Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ ИНОСТРАННЫХ ИНВЕСТОРОВ!

Государственный комитет по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции Республики Узбекистан

приглашает на биржевые торги по государственным пакетам акций в уставных фондах нижеследующих акционерных обществ в соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан «О мерах по увеличению доли и значения частной собственности в экономике» № ПП-2340 от 28 апреля 2015 года

№	Наименование и юридический адрес общества	Вид деятельности	Характеристика общества	Гос. пакет акций (%)	Количество акций (шт.)	Первоначальная цена пакета акций (долл. США)	Начальная цена 1 акции (долл. США)	Минимальные инвестиционные и социальные обязательства			Организатор торгов	Дата проведения торгов*
								Сумма (долл. США)	Срок внесения	Количество создаваемых новых рабочих мест (шт.)		
1.	АО «Жиззах пластмасса», Джиззакская обл., г. Джиззак, ул. Ташкентская, 5	Переработка пластмассы	Чистая прибыль общества по итогам 2014 года составляет 451 927 тыс. сум. Численность работников общества — 193	61,04	140 626	7 336 429	52,17	1 100 000	Не более, чем в трехмесячный срок	Не менее 37	АО «Республиканская фондовая биржа «Ташкент»	11 декабря 2015 г.
2.	АО «Самаркандкимё», Самаркандская обл., г. Самарканд, городок Химиков	Производство минеральных удобрений	Чистая прибыль общества по итогам 2014 года составляет 537 134 тыс. сум. Численность работников общества — 598	60,35	947 757	13 107 921	13,83	14 200 000	Не более, чем в четырехгодичный срок	Не менее 362	АО «Республиканская фондовая биржа «Ташкент»	11 декабря 2015 г.
3.	АО «Фаргона азот», Ферганская обл., район Киргули, ул. Саноат	Производство минеральных удобрений	Чистая прибыль общества по итогам 2014 года составляет 989 339 тыс. сум. Численность работников общества — 7 767	48,05	16 216 103	152 820 557	9,42		Не предусмотрено		АО «Республиканская фондовая биржа «Ташкент»	11 декабря 2015 г.
4.	АО «Кварц», Ферганская обл., г. Куvasай, ул. Мустақиллик, 2A	Производство стекло-продукции	Чистая прибыль общества по итогам 2014 года составляет 26 673 928 тыс. сум. Численность работников общества — 2 097	75,0	17 972 955	94 310 500	5,25	9 200 000	Не более, чем в трехгодичный срок	---	АО «Республиканская фондовая биржа «Ташкент»	11 декабря 2015 г.

* Конкурсы проводятся с периодичностью один раз в десять рабочих дней в течение шести месяцев.

Для покупки государственных акций в свободно конвертируемой валюте (далее — СКВ) покупатель (посредник покупателя) обязан не менее, чем за тридцать минут до начала биржевых торгов депонировать в расчетно-клиринговой палате денежные средства в СКВ в размере не менее 15 процентов по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на дату депонирования средств в порядке и сроки, установленные правилами биржевой торговли.

В случае депонирования денежных средств без указания посредника покупателя в расчетно-клиринговую палату представляется копия договора-поручения.

Депонированные денежные средства возвращаются расчетно-клиринговой палатой или продавцом по письменному заявлению покупателя (посредника покупателя) в течение пяти банковских дней со дня получения заявления в той валюте, в которой денежные средства были депонированы.

Депонированные денежные средства будут учтены при осуществлении выкупных платежей.

Для справок:

- Госкомконкуренции Республики Узбекистан, г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 55. Телефоны: (+99871) 259-21-38, 259-21-14, 259-20-29. Веб-сайт: www.gkitorg.uz, www.gkk.uz
- АО «Республиканская фондовая биржа «Ташкент», г. Ташкент, ул. Бухара, 10. Телефоны: (+99871) 236-07-40, 233-32-31.

- АО «MULK-SARMOYA BROKERLIK UYI», г. Ташкент, ул. Бухара, 10. Телефоны: (+99871) 232-10-45, 232-10-46.

Уважаемые предприниматели! В случае нарушения ваших прав в процессе проведения торгов просим обратиться по телефону доверия Госкомконкуренции Республики Узбекистан (0-371) 259-21-37.

Приглашаем принять участие в торгах!

1675-1A/793

TO THE ATTENTION OF ALL FOREIGN INVESTORS!

The State Committee of the Republic of Uzbekistan for Privatization, Demonopolization and Development of Competition

hereby invites to Exchange Sales of the State-owned Stock Packages present at the Charter Funds of the following Joint-Stock Companies in accordance with the Resolution by President of the Republic of Uzbekistan «On Measures aimed at Increase of the Share and Significance of the Private Ownership in the Economy» No PP-2340 dated April 28, 2015

№	Name and Legal Address of a Company	Kind of Activity	Characteristics of a Company	State-owned Stock Package (%)	Quantity of Stocks (pieces)	Initial Price for a Stock Package (US Dollars)	Initial Price for a one piece of Stock (US Dollars)	Minimal Size Investment and Social Obligations (to be undertaken by a Buyer)			Sales Organizer	Date of Conduct of Sales*
								Amount (US Dollars)	Period of Investing	Number of newly created Job-Places (pieces)		
1.	«Jizzakh plastic» JSC («Jizzakh plastic factory») Jizzakh Region, Jizzakh city, 5, Tashkentskaya str.	Processing of Plastic Items	Net Profit of the Company by the end of 2014 constitutes 451 927 thous. Uzbek Soums. Number of Personnel: 193.	61,04	140 626	7 336 429	52,17	1 100 000	Not more than within the 3 months period	Not less than 37	JSC Republican Stock Exchange «Toshkent»	December 11, 2015
2.	«Samarkandkimiyo» JSC («Samarkand chemical plant») Samarkand Region, Samarkand City, «Khimikov» Settlement	Production of Mineral Fertilizers	Net Profit of the Company by the end of 2014 constitutes 537 134 thous. Uzbek Soums. Number of Personnel: 598.	60,35	947 757	13 107 921	13,83	14 200 000	Not more than within the 4 years period	Not less than 362	JSC Republican Stock Exchange «Toshkent»	December 11, 2015
3.	«Fergana azot» JSC («Fergana nitrogen plant» JSC) Fergana Region, Kirguli district Sanoat str.	Production of Mineral Fertilizers	Net Profit of the Company by the end of 2014 constitutes 989 339 thous. Uzbek Soums. Number of Personnel: 7 767.	48,05	16 216 103	152 820 557	9,42		Not stipulated		JSC Republican Stock Exchange «Toshkent»	December 11, 2015
4.	«Kvarts» JSC («Quartz» JSC - glassware manufacture), Fergana Region, Kuvasay City, 2a Mustaqillik str.	Manufacture of the Glassware Items	Net Profit of the Company by the end of 2014 constitutes 26 673 928 thous. Uzbek Soums. Number of Personnel: 2 097.	75,0	17 972 955	94 310 500	5,25	9 200 000	Not more than within the 3 years period	---	JSC Republican Stock Exchange «Toshkent»	December 11, 2015

* Tenders are held once every ten working-days for six months

For references:

- The State Competition Committee of the Republic of Uzbekistan, Tashkent City, 55, Uzbekistanskiy Ave. Phones: (+99871) 259-21-38, 259-21-14, 259-20-29. web-site www.gkitorg.uz, www.gkk.uz
- JSC Republican Stock Exchange «Toshkent», Tashkent City, 10, Bukhara str. Phones: (+998 71) 236-07-40, (+998 71) 233-32-31.

- JSC «MULK-SARMOYA BROKERLIK UYI» (Brokers' House), Tashkent City, 10, Bukhara str. Phones: (+99871) 232-10-45, 232-10-46.
- Dear Entrepreneurs! In case of violation of your rights during the process of the Sales conduct, please contact us through the «hot-line» of the State Competition Committee of the Republic of Uzbekistan: (0-371) 259-21-37.

We are inviting you to participate in the Sales!

1675-2R793

Антивирусные продукты

Micros®

eset Dr.WEB Kaspersky

ЛИЦЕНЗИОННОЕ ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ:

- Межсетевые экраны, прокси сервера.
- Словари и переводчики, а также продукты Microsoft, GFI, IP-guard, Ventafax и другое ПО под заказ.

У нас есть любой софт!

услуги лицензионные www.micross.uz; e-mail: software@ucd.uz, micross@ucd.uz

тел.: (998 71) 200 3434 (дон. 857), факс 281 4365

Среди этой рекламы могла быть и Ваша!
Реклама в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

ПРИЗВАНИЕ

Гармония камня и металла

«Чем можно порадовать женщину? Конечно, украшениями. Особенно, если они изготовлены специально для нее. А мастер выполнил заказ, вложив всю душу», — так считает известный мастер, член Ассоциации «Хунарманд» Фасихитдин Дадамухамедов.

Каждое его изделие — это уникальное произведение. Потому возможно, что ювелир смотрит на мир и видит тончайшие его грани, а затем драгоценные камни искусно вкрапливают в металл, давая им жизнь. Уже много лет Фасихитдин Дадамухамедов служит ремеслу, которое всегда вызывало у него восхищение. Одним из первых на заре возрождения интереса к традиционным ремеслам он стал работать в этом направлении. Искусствовед по образованию, обладая большим опытом работы в музеях фондах нашей страны, он пришел к филигранному делу в 80-е годы прошлого века. И не сразу, а лишь пройдя «огранку» и обожг «медными трубами», которые судьба, словно испытывая его на предназначение, послала с раннего детства.

С ювелирными украшениями я сталкивался еще в студенческие годы, — вспоминает он. — Так, например, принимал участие в одной из экспедиций под руководством академика Эдварда Ртвеладзе, который преподавал нам древнюю историю Узбекистана. На раскопках в городище Дальверзинте в Шурчинском районе Сурхандарьинской области нам часто попадались монеты или мелкие элементы украшений, которые, возможно, открыли во мне интерес к ювелирному делу. А после окончания института устроился в Государственный музей искусств Узбекистана. Работал в его фондах с экспозиционными и фондовыми материалами. Ежедневно с утра обходил и осматривал всю экспозицию, то же самое делал, уходя вечером с работы.



У меня всегда была тяга сделать что-то самому, чтобы не только видеть ювелирные изделия, но и создавать их своими руками.

Творческая «огранка»

Позже судьба свела молодого человека с уже известным на тот момент узбекским художником-миниатюристом, специалистом в монументальной и декоративной росписи, ювелиром Низзали Холматовым. Фасихитдин познакомился с ним в цехе миниатюристов, куда молодой человек пришел работать заготовщиком. Там он начал делать отдельные элементы — эмалевые заготовки с использованием особой техники, при которой роспись не смыывается, не выводится и не подвергается царапинам. Общаясь с мастером, следя за его работой, молодой человек стал подмастерьем Низзали-ака, что и определило призвание Фасихитдина.



Начинающий ремесленник открыл свою мастерскую. Давние художественные замыслы стали обретать воплощение в необычайно красивых украшениях, которые выходили из его рук. Они стали пользоваться большим спросом среди частных заказчиков и ценителей этого вида искусства. О нем заговорили. Обретя уверенность и опыт, Фасихитдин стал принимать участие в ежегодных выставках. Первым же успехом на международной арене, запомнившимся мастеру, стала выставка «Умелые руки» в Польше, где работы Ф. Дадамухамедова, представляющие узбекское национальное ювелирное искусство, получили хорошие отзывы знатоков и ценителей. Фасихитдин-ака стал членом Академии художеств Узбекистана, с 1997 года он вошел в состав Ассоциации ремесленников и мастеров Узбекистана «Хунарманд». Не раз изделия талантливого мастера представляли традиционное искусство нашей страны на международных

экспозициях: это выставка к 50-летию ООН, «Экспо-2000» в Германии, «Экспо-2005» в Японии и многие другие. В частности, работы мастера принимали участие в международной экспозиции, посвященной 660-летию со дня рождения Амира Темура, которая проходила в 1996 году во Франции. А в 2011 году по предложению Государственного музея истории Темуридов мастер, побывав в Государственном музее Эрмитаж в Санкт-Петербурге, изготавливал копии перстней, принадлежавших членам династии Темуридов. Теперь эти кольца также украшают экспозицию музея в Ташкенте.

С чем «дружат» бриллианты?

В 1998 году Фасихитдин Дадамухамедов стал одним из первых мастеров, удостоенных почетной награды и звания Народного мастера Республики Узбекистан, учрежденного по инициативе Президента страны. Сегодня Фасихитдин-ака преподает в Республиканском худо-

жественном колледже, читает лекции в Национальном институте художеств и дизайна имени Камолиддина Бекхода, где также проводят персональные выставки. Он передал огромный опыт ювелирного мастерства и своим четвертым сыновьям, обучает в мастерской более 50 учеников и подготовил плеяду современных мастеров, создающих изделия в традиционном стиле. Тонкий знаток истории искусств Фасихитдин Гулмирович смог вложить знания в ювелирные изделия, которые, в свою очередь, могут служить современному поколению дополнительным источником изучения традиционных ремесел.

Мастер также тонко чувствует материал, с которым работает. Он отмечает, что бриллианты и изумруды, к примеру, не «посадишь» на мельхиор — слишком дешевый материал для таких благородных камней. Бриллианты, например, «дружат» с белым золотом. Золото, по мнению мастера, может соединяться со всеми драгоценными и полудрагоценными камнями. Главное здесь — проявить вкус.

Широкое использование в изделиях восточных мастеров коралла, бирюзы, сердолика не случайно, — говорит уsto. — Коралл издавна символизирует плодородие, многодетность, бирюза — силу, багажство, а сердолик — искренность, честность и защиту. Узбекские мастера владели целым рядом навыков. Хотя среди них, например, были мастера по работе только с серебром, которых называли «кумуш-усто». Серебро издревле было популярным металлом для ювелиров Узбекистана. Его использовали для украшений, оформления оружия, одежды и предметов быта. С серебром отлично сочетаются драгоценные камни. Но в отличие от западных ювелиров, узбекские мастера не гравировали, а шлифовали камни, придавая им округлую форму.

Форма каждого украшения, как и его предназначение, по объяснению мастера, была не случайна, она имеет свой смысл. А работа, ее совершенство во многом зависят от богатства знаний и умений.

Римма САБИРДЖАНОВА.

ЦЫСТАВКИ

Отличные идеи проходят на «ура»

Более 150 ремесленников, предпринимателей, молодых ученых стали участниками традиционной выставки инновационных идей и разработок «Мой вклад в развитие Родины», которая развернута во Дворце творчества молодежи. Ее организаторами выступили столичный хокимиат, Ташкентский городской кенгаш ОДМ «Камолот», Торгово-промышленная палата и другие.

Выступившие на мероприятии отметили, что основная цель выставки — это дальнейшее повышение интереса молодежи к занятию предпринимательством, всесторонняя поддержка и содействие в продвижении собственного бизнеса, развитие инициативности, созидательной и творческой деятельности юношей и девушек, ознакомление общественности с их инновационными идеями. Каждый год для популяризации предпринимательства, широкого освещения деятельности активной части молодых людей, содействия им в получении льготных кредитов ОДМ «Камолот» проводят такие конкурсы, как «Моя бизнес-идея», «Молодой предприниматель — опора страны», и другие.

— В результате создаваемых условий для развития малого бизнеса и частного предпринимательства в нашей стране с каждым годом растет количество желающих начать свое дело. Реализуемые в этом секторе проекты позволяют достичь больших успехов, — говорит студентка Ташкентского института текстильной и легкой промышленности Мунисса Каримова. — В прошлом году получила кредит в размере 50 миллионов сумов, благодаря чему открыла ателье, где теперь шью на заказ современную одежду из национальных тканей. В будущем планирую расширить свое дело и привлечь к нему сверстников. Благодаря руководству страны за поддержку и веру в наши силы. Постараюсь сделать все возможное, чтобы опправдать оказанное мне доверие.

В ходе выставки организованы учебные семинары, на которых участники получили полезную информацию о предпринимательской деятельности, созданных для этого условиях, налоговых льготах, возможностях получить кредит и многое другое. Кроме того, главным управлением по труду и социальной защите населения проведена ярмарка, где представлены вакантные места на предприятиях и в организациях столицы. Рядом банков выделены льготные кредиты молодым предпринимателям.

Самые активные будут награждены ценными призами и дипломами.

Александра ЯКУБОВА, наш корр.

ДЕТСКИЙ СПОРТ

Результаты целенаправленной работы

За минувший период учрежденным по инициативе Президента нашей страны Фондом развития детского спорта Узбекистана в Джизакской области построено и реконструировано 109 спортивных объектов и семь плавательных бассейнов, причем в основном в сельской местности.

В текущем году в области построены новые спортивные залы в 10 общеобразовательных школах. Продолжается реконструкция двух детскo-юношеских спортивных школ, которые будут сданы в эксплуатацию до конца года.

Возведимые в отдаленных районах спортивные залы, детскo-юношеские спортивные школы ничем не уступают городским. Кроме того, эти объекты, располагающие современными условиями, делают села еще краше. Ярким тому примером служит Арнасайская районная детскo-юношеская спортивная школа, реконструированная на средства Фонда развития детского спорта Узбекистана. В ходе реконструкции в школе построены дополнительные: спортивный зал и подсобные помещения, эксплуатационная мощность сооружения увеличилась вдвое.

— Если раньше проводились занятия по пяти видам спорта, то после реконструкции число секций достигло восемь, — говорит директор школы Раиль Давидов. — Ранее секции по футболу, волейболу, настольному теннису, художественной гимнастике и курашу посещали 400 детей, после



Фото: Ш. Назаров, УАЗ.

открытия секций по дзюдо, баскетболу, боксу число регулярно занимающихся спортом превысило 500 человек.

В прошлом году была капитально реконструирована Зардарская районная детскo-юношеская спортивная школа, на что было направлено более 1 миллиарда 562 миллионов сумов.

— Благодаря уделению под руководством Президента нашей страны особому вниманию воспитанию молодежи гармонично развитыми личностями из года в год повышается массовость спорта, — говорит директор Джизакского областного филиала Фонда развития детского спорта

Узбекистана Укташ Маматкулов. — В текущем году за счет фонда намечено выполнить работы по реконструкции двух детскo-юношеских спортивных школ на 8 миллиардов 524 миллиона сумов и по строительству 10 спортивных залов на 6 миллиардов 168 миллионов сумов.

Все спортивные сооружения полностью оснащаются необходимым инвентарем, что служит важным фактором привлечения молодежи к спорту и повышения ее мастерства. В 336 современных спортивных залах и 22 детскo-юношеских спортивных школах действует более пяти тысяч секций, в которых занимается свыше 119 тысяч мальчиков и девочек.

Т. БЕКНАЗАРОВ,
корр. УЗА.

КУЛЬТУРНЫЙ ДИАЛОГ

Все краски Поднебесной

Представители Китайской национальной академии живописи и ассоциации художников посетили Самарканд.

Мастера кисти из Поднебесной ознакомились с фотографиями, посвященными 24-летию независимости нашей страны, достопримечательностям древнего города, провели в галерее «Чорсу» мастер-классы для членов

Самаркандского областного Творческого объединения художников и преподавателей специализированной школы-интерната № 28 Пастдоргомского района.

Роман МАРСОВ.

На правах рекламы

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен в 12.00 26 ноября 2015 года, повторно выставляются принадлежащие Ташкентскому областному филиалу АКБ «ASAка» незавершенные строительством здания и сооружения швейной фабрики, расположенные по адресу: Ташкентская обл., г. Чирчик, 9-й микрорайон, проспект 50 лет Чирчика, 12. Общая площадь земельного участка — 30 251 кв.м, общая площадь под строениями — 2 096,88 кв.м, общая полезная площадь — 4 939,91 кв.м.

Стартовая цена объекта — 1 530 000 000 сумов.

Объект недвижимости будет реализован по договору купли-продажи.

Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 10 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок рассрочки платежа — не более 5 лет.

Авансы платеж — не менее 15% от суммы сделки купли-продажи в течение 15 календарных дней (с учетом задатка) с даты подписания договора купли-продажи.

Оплата оставшейся части в размере 85% от суммы договора купли-продажи — согласно графику платежей к договору купли-продажи.

Оплата разницы между стартовой ценой выставления объекта недвижимости и ценой его реализации — по результатам итогов аукционных торгов дополнительно к задатковому платежу.

Передача объекта недвижимости в собственность покупателю — после оплаты не менее 50% от суммы договора купли-продажи объекта недвижимости с последующей передачей покупателем обратно банку объекта недвижимости

в качестве залогового обеспечения по обязательствам покупателя.

Покупатель должен принять обязательство по письменному согласованию с банком единовременным платежом осуществить страхование объекта недвижимости на весь период действия договора купли-продажи объекта недвижимости в пользу банка, то есть с указанием выгодоприобретателя — продавца в течение 15 календарных дней со дня подписания договора купли-продажи объекта недвижимости.

Уважаемые претенденты!

В случае нереализации объекта недвижимости на аукционных торгах повторные аукционные торги будут проводиться в 12.00 11 декабря 2015 года.

Ознакомление с объектом недвижимости будет осуществляться при непосредственном участии представителей Ташкентского областного филиала АКБ «ASAка».

Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 17.00. Прием заявок прекращается за один день до начала аукционных торгов в 17.00.

Для участия в аукционных торгах претендентам необходимо подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение задатка в размере не менее 15% от стартовой цены объекта недвижимости на банковский счет ООО «Capital Realtor Group» в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк»: 20208000204927571003, МФО 0110, ИИН 207126662.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.

Телефон (+99871) 250-19-24.

Услуги лицензированы

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1130.